

8岁女童下体取出一堆纽扣、玩具

因为好奇乱塞东西,一年后肚子痛才告诉家长

8岁小女孩的下体,居然塞满了乱七八糟的杂物,而马虎的家长过了一年才知道。在医生和家长的多次询问下,女孩才说出一年前,她因为好奇把异物放进下体后再没有弄出来的事。如今,这些杂物已经损伤了女孩的阴道粘膜,引发了炎症。

女童下体取出一堆异物

丽丽(化名)刚刚8岁,前几天,妈妈偶然在她的内裤上发现黄绿色分泌物,并带有强烈的异味,于是赶紧带着女儿到当地医院妇科门诊就诊,医生初步检查后发现,丽丽患有阴道炎并且阴道里还有异物。因为要涉及到妇科手术,丽丽辗转来到南京市妇幼保

健院。

南京市妇幼保健院八病区谭笑梅主任痛心地说,在静脉麻醉下,她们对女孩小心地进行了检查,并通过手术成功取出了衣服纽扣一枚,五角星玩具两枚,3厘米长,1厘米宽的圆柱形及圆锥形物体各一个,而圆锥尖端已经深入到阴道顶端。

如今,这些异物已损伤阴道粘膜,引起出血及炎症。丽丽在取出异物后,阴道潮红,内见肉芽组织,且宫颈糜烂。

原因是好奇心作祟

为什么丽丽身体里会出现那么多异物?在医生、家长的多次询问下,丽丽才说出一年前,她因为好奇把异物放进

下体后再没有弄出来的事。

谭主任告诉记者,异物滞留阴道多发于学龄前的女童,南京市妇幼保健院每年总会遇到四五例这样的情况。最有可能的当然就是女孩子自己行为,其次,可能就是年龄相仿的同伴放进去的。该年龄段的儿童常常对自己的身体很好奇,很容易在神秘感的诱导下,不自觉地将一些体积细小的物品放进女性同伴的阴道内,自己又拿不出来。第三种可能是成年人恶意侵犯而放进去的,这种可能性质就比较恶劣了。

恐惧责骂,不敢告诉家长

为什么异物一年多来才被发现?谭主任分析:孩子把

异物塞在阴道,与把异物塞在鼻孔、耳朵原因很相似,多数是由于她们对于身体有孔器官的好奇,由于位置隐蔽,而且孩子常常有恐惧心理,使得她们不敢如实把与性器官有关的事情告诉家长,往往拖了很长时间才来就诊。当女童向家长诉说下腹痛的时候,异物已经损伤了阴道粘膜,刺激阴道壁,引起了炎症结果。

谭主任提醒,遇到这种病例,医生需要在镜下把阴道内的异物取出。异物在阴道中滞留的时间越长,引发的出血或炎症越严重,取出异物就更加困难。因此,发现女童阴道异物,应尽早取出。

通讯员 孔晓明
快报记者 刘峻

好心帮人推车被活活挤死

通讯员 江研
快报记者 李梦雅
发自江宁区法院

因为拖拉机超载,坐在车上的于海主动下车帮着司机推车。意外就在一瞬间发生了,上坡时,拖拉机突然后溜,还没等于海反应过来,拖拉机就与跟在后面的另外一辆拖拉机撞在一起,于海被活活挤死。

这一幕惨剧发生在去年年初的一天。于海是一个农民工,当天跟着司机林强去送货,为了减少运费成本,小小的拖拉机被装上了满满的货物,早已经不堪重负。虽然明知是超载了,林强还是让于海坐到了车顶上。

当天下午5点钟,拖拉机开到了江宁区一个大坡下,不管林强怎么踩油门,重压之下的拖拉

机就是难以前进。“我下来帮你吧!”于海见车子开不了不是办法,自告奋勇从车上下来,卷起袖子站到了车后面帮忙推车。

“一二三……”于海大喊着,使出浑身解数推车,一分钟后,眼看着拖拉机就要开上坡了,司机一不留神,拖拉机倒溜了下来。于海还没意识到危险时,“哐当”一声,拖拉机已经跟后面的另外一辆拖拉

机重重地撞在一起。因为两辆车重量太大,于海被人拉出来时,已经奄奄一息,最终抢救无效死亡。见此情景,林强后悔不已,直叹自己害了于海。

最终,江宁区法院认为林强违法驾驶机动车辆,造成一人死亡的严重后果,其行为已构成交通肇事罪,判处林强有期徒刑一年六个月。

(文中人物系化名)

谁能帮看看银杏树为啥“秃了顶”



锁金五村有一棵五层楼高的银杏树,枝繁叶茂地生长了20多年,每年都会结下满树的果实,可是这两天,银杏树突然变成了一个“秃头”,叶子快掉光了,树干也变得斑驳难看。锁金五村几个年过花甲的大妈见状,揪心不已。

柳大妈和宋大妈发现,银杏树树根周围原本有一些新冒出的嫩芽,可是嫩芽的颜色也变枯黄了。

“是有人故意在根部浇下一些化学物质,害死了这棵树?还是白蚁之类的东西来捣乱?”老大妈们也拿不定主意,她们希望,能通过快报找到治树专家,帮助这棵生长了20多年的“活化石”恢复生机。

快报记者 解璐 文/摄

8月上半月,诈骗案件出现新特点——电话预订电子机票也有假

快报讯 (记者 田雪亭 通讯员 宁公宣)7月30日,郭某在办公室看到一张“东方航空售票服务中心”的广告单,就通过上面的联系号码预订了三张机票。第二天,他就收到了电子机票,并付给送票人员1920元机票费。不料,郭某到禄口机场登机时,却发现机票已于8月1日退订,手中的机票也是假的电子机票行程单。

这是怎么回事?警方分析,8月上半月,南京各类诈骗案件发案比前半月有所下降,但出现一些新的情况和特点,此类案件中,不法人员在作案时,一般先为受害人购买一张真的电子机票,但送给受害者的是一张与真电子机票内容一致的假电子机票,并在受害人登机前凭借真电子机票和受害人身份信息办理退票手续实施诈骗。

警方提醒,广大市民购买机票时,一定要认准有资质、正规的航空公司售票网点。

收到电子机票行程单时,一定要仔细验证电子票号是否正确、机票是否付款。



时间:8月25日
主持人:伊人
倾诉者:燕霓,40岁,女,无业

为了他,我抛弃了原本幸福的家庭,离开了丈夫和孩子。又是为了他,我被迫远走他乡,孤身一人,为他生下了孩子。我以为他会接我回去,给我一个家。可是等了4年,盼了4年,换来的却是他娶了别人,要和我说再见。

起初他是我的蓝颜知己

我从没想过自己会卷入一场婚外情中。结婚十几年,我有个人人羡慕的家庭,忠厚老实的丈夫,活泼可爱的儿子。尽管婚姻不像我想象中完美,丈夫老钱不善表达,缺乏主见,有时甚至是懦弱,我不得不处处为这个家着想,但是他却是全心全意对我好。

那时,我经营生意,做得红红火火,在别人眼里我是个“女强人”,在当地颇有名气,所认识的朋友也不少。但认识俊杰后,平静的生活被打破了。一次,一个陌生号码打我的手机,这个人就是俊杰,他声称认识我,一直在关注我,很想和我交个朋友。我却对他

没有一点印象。或许出于好奇,我和俊杰见了一面,

那是在很多朋友的聚会上。他比我小四岁,长得斯文,善于言谈。我们认识后,俊杰总是有意无意给我发短信,或是打电话,我总是敷衍几句。

一次俊杰约我出来吃饭,不好推辞下我赴了约,俊杰向我吐露了他的苦恼。他和妻子没有感情基础,婚后一直过得很快乐。直到一年前因为生意,他曾和我有过一面之缘,之后我的影子一直在他脑海里挥之不去,他才鼓起勇气托人打听到我的号码,希望和我认识。

听他说了这些,我有些吃惊,同时也有些同情起他来。通过交谈,我发现俊杰和其他男人不同,他很尊重我,也并不强求我做什么,言谈举止很绅士。没多久,我们就成了无话不谈的好朋友。也许是丈夫不善表达的缘故,我把一些压力的苦水都倒给了俊杰,他俨然成了我的蓝颜知己。

他发誓会娶我,我为他离了婚

我没想过要和俊杰越过雷池,我小心翼翼处理着我们的关系。可不久后的一天晚上,孤男寡女共处一室,我们还是做了错事。事后,俊杰拼命打自己,责怪自己,他说他会对我负责,离婚来娶我,可即便这样,我也没有想过离婚,我不想破坏我幸福的家庭。

我为他抛弃家庭流浪异乡 他却背着我要了别人

可是诱惑太深,我和俊杰还一直藕断丝连,尽管我内心纠结,不停地跟自己说不能一错再错下去。

不久后,我们的事还是败露了。老钱觉察到了什么,他开诚布公地问我,我起初想掩饰,只称是普通朋友。老钱疑心越来越重,变得不可理喻起来。我只得把事情告诉了老钱,老钱不能接受这个事实,他像变了一个人,开始大闹起来。

他去骚扰俊杰,闹得满城风雨、人尽皆知,我简直想找了个地洞钻下去,不敢出门见人。在他家人的煽风点火下,老钱越想越气,更是变本加厉,天天用各种方法折磨我们。我不停地和老钱解释,希望得到他的谅解,可是老钱却一个字也听不进去。

而另一方面俊杰也不停地劝说我,他的妻子也知道了这事,他安抚妻子的同时,也感到了前所未有的压力。“干脆和你丈夫离婚吧,我也会尽快离婚,我们可以永远在一起了。”说完,俊杰扑通一声跪倒在地上,发誓恳求我。“你难道不相信我吗?我会一辈子对你好的。”

老钱的歇斯底里、不依不饶,让我很是自责和痛苦。看着孩子也夹在我们中间伤心难过,我选择了离开。我和老钱离了婚,孩子留给他,我从此变得一无所有。那一刻,在我内心唯一能依靠的就剩下俊杰了。

远走他乡,为他生下孩子

离婚后,我以为很快就能和

俊杰在一起开始新的生活。可是等来的却是俊杰的一句话:“现在还不是时候,我离不开了。”俊杰说他和妻子闹翻了,她不同意离婚,而我们的事也影响到了他在单位的处境。俊杰劝我去外地暂时避避风头,等到他和妻子离婚了,就可以名正言顺娶我。

为了他,我远走他乡来到外地弟弟那里暂住。在那里我打工赚钱,期待着俊杰能给我带来好消息。平时俊杰常打来电话问我的情况,周末有空他就会来看我。在外地我们倒是可以正大光明地逛街、亲热,这让我觉得很自在。

聊天里,俊杰把以后的设计讲给我听,他说他希望和我结婚,然后还要生下我们自己的孩子。

他不在的日子里,我就靠着这些美好的憧憬过每一天。没多久,我发现我居然怀孕了,孩子是俊杰的。我不好意思再呆在弟弟家里,俊杰知道后,有些慌了。“燕,我们也许该打掉孩子,现在还不是时候。”“为什么,你不是要离婚和我在一起吗?这是我们的孩子啊。”俊杰没有做声,我还反过来劝他,叫他不要着急,我会一直等着他离婚。为了安顿我,俊杰又把我转移到了另一座城市。他托朋友帮忙找房子,买了许多生活用品,安顿好了一切,还专门找人来照顾我的起居。

周末,他就会坐车过来陪我,看着我一天天大起来的肚子,他的喜悦之情溢于言表,常常趴在我肚子上听胎动,高兴地嚷嚷要做爸爸了。每月我

也会收到他汇来的钱,他说是给我的生活费还有给孩子补充营养的。

可惜孩子出生的那天,俊杰没有在我身边,我一个人躺在冰冷的手术台上生下了孩子。别人问我孩子的爸爸怎么没来,我只好说:“他爸爸忙,在外地出差。”转过身,我就哭了,我真希望俊杰能像别人丈夫一样陪在我身边,可是我心里并没有过多责怪他,我知道他不容易。

谎言揭穿了,他早娶了别人

孩子出生后,俊杰还是没有让我回去,他每月汇生活费给我们,有空就会过来看我们,我和孩子整整在外过了两年。

半年前,俊杰告诉我他终于离婚了,可是我想回去时,他却依旧说不是时候。而这时,孩子小,常常生病。我却发现俊杰不怎么按时给我和孩子汇款,总是要我不停地催他。直到我接到了他前妻的电话,我才知道这些年来还发生了很多事,我一直被蒙在鼓里。“你不知道吗?他又有了人了。”他前妻告诉我我不在的这些年里他又有了个女人,他离婚以后就和那个女人领证结婚了。

我将信将疑,“不会的,俊杰一直对我和孩子不错,怎么可能呢?”为了给自己一个答案,我带着孩子回到了家乡。亲人见我抱了孩子回来,都不太愿意搭理我,而朋友们更为我感到不值。“你不知道,他真的又有了人了,已经领证了。”朋友告诉我那个女的也

是为了他离的婚。

我把俊杰约了出来,知道我回来了,他惊慌失措。面对我和孩子,他没敢抬头。“我们之间不可能了,我们断了吧。”我简直不敢相信自己的耳朵。几个月前在我身边他还抱着孩子亲着,和我说着甜言蜜语,和我说着对以后的憧憬,怎么说变脸就变脸。

“你这个伪君子,我为你付出了那么多,我抛弃了家庭,一直等着你。我为你生了孩子,你一句再见就完了吗?”我几乎失去了理智,眼泪像断了线的珠子往下掉。他没有吱声,只是说就算他这辈子欠我的。

之后俊杰开始躲着我,再也没有露面,几次我抱着孩子追踪到他,只远远看到他和那个女人在一起的背影,然后就跟丢了。

我不知道就算找到他又能怎么样?这些年,我的生活一团糟,我原本幸福的家庭完了,我与亲人失去了联系,孤身一人在外地漂泊,只为了等待一个男人来娶我,给我幸福。可是现在一切都成了空,原来我只是活在美丽的谎言里。

(文中姓名皆为化名)

快报记者 赵丹丹

征集“南京人的情感故事”

如果你有难以忘怀的情感经历,又无从诉说,我们将聆听你的倾诉。热线:025-84783552(周一至周五下午两点以后)

信箱:kmbmsheng@126.com;论坛:www.js.cn·论坛·都市杂谈·都市情感